

Técnicos FA dan servicio a Antel

Técnicos de la Fuerza Armada están dando mantenimiento a algunas plantas, explicó ayer, vocero de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, (ANTEL).

Continúa la huelga en ANTEL, y la superprioridad de la Institución está buscando la contratación de personal técnico.

El comunicado de prensa emitido ayer dice lo siguiente: "Técnicos del CITFA ayudando en ANTEL.

La administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), informa que a partir del Domingo 27 de Abril por la tarde, aportando sus modestos conocimientos, demostrando su mejor voluntad para servir al pueblo sin pretensiones personales, técnicos del Centro de Instrucción de la Fuerza Armada CITFA, empezaron a prestar servicio en algunos sectores de ANTEL que estaban defici-

—Pasa a la página 39—

Curso Primeros Auxilios imparten a empleados CEL

Ayer se inició un curso de primeros auxilios, que impartirán a 25 empleados de la CEL, instructores de la Cruz Roja Salvadoreña.

El curso terminará el 30 del mes en curso, en las instalaciones del Centro de Capacitación y Desarrollo para Empleados de la CEL, CENDECAP, y a él asisten trabajadores de la

—Pasa a la página 15—

BFA realiza hoy día de campo informativo

Cómo lograr una mayor producción agrícola por medio de goteo, uso de riego en laderas, aspersión y captación de aguas lluvias, explicarán en día de campo.

Según lo informaron ayer voceros del Banco de Fomento Agropecuario, esta importante actividad se llevará a cabo hoy, de nueve de la mañana en adelante, en el cantón San Anto-

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

EXPERTOS. Los expertos internacionales en administración de desastres, Arg. René Torres Baralt y Sr. Milan Bodí, de Venezuela y Ginebra, respectivamente, aportan sus grandes experiencias en materia de protección civil, en casos de desastre, en el primer coloquio sobre el tema. Fue organizado por el Ministerio del Interior y se lleva a cabo en el Hotel Presidente.

Al cerrar la edición

(Información en página 55)

Estatismo activo frenó a Fortín M.

"No veo futuro político para mí; por ahora cumplo con una función en la Asamblea, la que hago con gusto", declaró el Dr. René Fortín Magaña.

Luego agregó: "la política me viene de familia, por lo que siempre he estado en estas actividades y lo estaré hasta el final. Pero en cuanto a dirigir un partido político, no le veo posibilidad en los actuales momentos; tengo que reconocer que fue un golpe duro, haber perdido la

dirección de Acción Democrática, no tanto para mí, cuanto para el país, que perdió una posición interesante que tenía un respaldo profesional y técnico, que mostraba una posibilidad frente a la DC.

Después que el partido tomó una posición de adhesión plena a la DC, añade, yo ya no tenía nada que hacer en él.

Explicó que AD firmó un pacto con la DC, pacto que de ninguna manera nos

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

CONCURSO BENEFICO. Este año, el evento "Señorita El Salvador 1986", será a beneficio del Hogar del Niño, según informan los señores Eduardo Anaya, gerente general del Canal 2 de Televisión,

Sor Gladys Hidalgo, Directora del Hogar y Sra. Silvia Regina Mena de González. El concurso se llevará a cabo en el Hotel El Salvador Sheraton, los días 14 y 16 de Mayo próximo.



NUEVOS ALMACENES ADUANEROS. El presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciró Cruz Zepeda; el ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López; el ministro de la Presidencia, Dr. Jorge Eduardo Teno-

rio y el director de Aduanas, Dr. Honorio Loyola, acompañados de otros altos funcionarios de Estado, presidieron ayer los actos de inauguración de dos nuevos almacenes del complejo aduanero ubicado en San Bartolo, Ilopango.

Debaten hoy C 40 millones Reforma

Hoy será puesto a debate en la Asamblea Legislativa, el dictamen de préstamo por 40 millones que AID, hará a El Salvador para apoyar la Reforma Agraria.

Este dictamen, al que la oposición le ha puesto objeciones, se ha demorado en su aprobación desde Septiembre del año pasado.

Aduce la oposición, de que antes de aprobar el préstamo, debe hacerse una

evaluación de los logros obtenidos por la Reforma Agraria hasta la fecha; añaden, que ya se han gastado miles de millones en ella y que no ven resultados satisfactorios en la producción y productividad del sector reformado.

La iniciativa de Ley para aprobar el préstamo, se informó, será introducido al pleno por la bancada demócrata cristiana, la que no ha podido aprobarla porque

—Pasa a la página 58—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

MAXIMOS PREMIOS. Al ser clausurada la exposición pecuaria AGRO-EX-PICA/86, el ganadero Ernesto Muysshondt Parker, obtuvo los máximos premios en distintas especialidades.

Se reúnen en Cali Comunicadores Agrícolas de AL

Comunicadores Agrícolas de 16 países de América Latina y el Caribe, se reunieron recientemente en Cali, Colombia, para participar en un seminario patrocinado por el CIAT.

Según dieron a conocer voceros del Centro Internacional de Agricultura Tropical, en este evento se reunieron 4 días, el mayor número de comunicadores de la región, en el cual participaron los salvadoreños Fíden Angel Tario y Carlos Rivas, del MAG.

El citado organismo internacional, fue el organizador y sus centros hermanos, el Centro Internacional de Mejoramiento de Maíz y Trigo (CIMMYT),

—Pasa a la página 56—

Previene disturbios para Iero. Mayo la FA

Infiltración terrorista, en los actos conmemorativos del próximo primero de Mayo, denunció ayer la Fuerza Armada. A la vez dio un alerta a la ciudadanía sobre los posibles disturbios que pretenden causar.

El comunicado de la Fuerza Armada de El Salvador, textualmente dice: "La Fuerza Armada de El Salvador, a la ciudadanía en general y de manera particular a la clase traba-

—Pasa a la página 39—

ASI informará hoy líneas de crédito

Funcionarios de la AID, del Banco Central de Reserva y de la ASI darán amplias explicaciones sobre la utilización de las líneas de crédito especial para la reactivación de la industria en el país.

Las explicaciones serán ofrecidas a todos los industriales que concurren a la reunión especial que tendrá lugar hoy Martes a partir de las 2:30 de la tarde, en el local de la ASI.

—Pasa a la página 25—

Pro Hogar Niño evento "Señorita El Salvador"

A beneficio de los 586 niños del Hogar del Niño, se llevará a cabo este año la elección de "Señorita El Salvador".

Según lo informan los organizadores del concurso, Sra. Silvia Regina Mena de González, Sr. Eduardo

Anaya, gerente general de Canal 2 de Televisión, y Sor Gladys Hidalgo, Directora del Hogar del Niño, la idea surgió a raíz de las enormes necesidades que está afrontando dicho cen-

—Pasa a la página 56—

Analizan informe Juez Ejecutor caso Llovera

La Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, está analizando el informe del Juez Ejecutor, en el caso Llovera Balleste.

Juez Ejecutor, en este caso el Dr. José Enrique Silva.

Señala la fuente que de conformidad con la Ley de Procedimientos Constitucionales, corresponde a la Corte el nombramiento del

El Dr. Silva en cumplimiento de su responsabilidad, ha presentado a la Sala de lo Constitucional, su informe sobre el recurso de Exhibición Personal solicitado en favor del señor

—Pasa a la página 56—